, @ Napis vsetky dvojciferné éisla, ktoré obsahuji len cifry 2 a 3 (cifry sa mézu opakovat).
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Pomocou cifier 7, 8a 9 napis vietky trojciferné ¢isla, pri¢om cifry sa mézu opakovat. Kolko Jje takych
cisel? Ulohu ries stromovym diagramom.
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‘ Pomocou cifier 7, 8 a 9 napis vsetky trojciferné ¢isla bez opakovania cifier. Kol'ko je takych éisel? Ulohu

ries stromovym diagramom.
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12 ' Katka dostala tri nové knihy. Kol'ko je réznych poradi, v ktorych siich mohla preéitat? Vsetky moznosti

zapis do tabulky.

POR’A_DIE = KNIHA
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Napis vsetky mozné rozmiestnenia osob A a B na kresldch a, b, c. VSetky moZnosti zapis do tabulky.

KRESLO |

14 | Lenka dnes dostala v 5kole 4 znamky: z matematiky, slovenského jazyka, dejepisu a fyziky. Kolko je
moznosti, aké boli Lenkine zndmky z jednotlivych predmetov, ak vies, Ze dostala dve jednotky a dve
dvojky? Vsetky moznosti zapis do tabulky.
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15 | Janko videl na prechddzke v parku na stromoch listy réznych farieb. Na kazdom strome boli listy
dvoch farieb. Rozoznal Zltd, zelend, hnedi a sivi farbu. Najviac kolko réznych kombindcii farieb
mohol Janko vidiet na ; :

16 | Adam, éoris, Cyril a Daniel si na konci skolského roku chcu urobit spolocnii fotografiu. Nevedia sa viak
dohodniit, kto bude vedla koho stdt, a preto sa rozhodli, Ze si urobia jednu fotku z kazdého moZného
postavenia. Vyhotovenie jednej fotografie stoji (}55 €. Kolko zaplati kazdy z nich za celi kolekciu

fotografii? ’ l | =
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. Z Jozkovho domu do 3koly vedii tri cesty. Zo $koly do cukrdrne sa dd dostat styrmi réznymi cestami.
Kolko moznosti md Jozko, ako sa dostat z domu popri skole do cukrdrne?
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19/ 20 )30 |
Karol, Milan a Peter si pldnovali tiru zo Zamkovského chaty cez Reinerovu chatu na Hrebienok.
Chatdr im prezradil, Ze zo Zamkovského chaty na Hrebienok cez Reinerovu chatu vedie 8 réznych

ciest. Chlapci si na mape zistili, Ze zo Zamkovského chaty sa mézu dost_%'na Reinerovu chatu dvoma
cestami. Kolko ciest vedie z Reinerovej chaty na Hrebienok? !
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' 19| Janko dostal na narodeniny puzzle. Tesne predtym, ako ho dokon¢il, narazil na problé?ﬂ. Pouzit”
vsetky kusky okrem piatich kiiskov oblohy. Ked'Ze boli vsetky kiisky modré a velmi podobné, nevedel
sa rozhodnut, kam ich uloZit. Kolko moznosti md Janko na ulozenie poslednych 5 kiiskov na prdazdne

miesta? VZdy ulozZi najskér jeden kiisok a potom pokracuje dalsim.
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Na starte pretekov stoji 6 dut v jednom rade. Kolko réznych usporiadani $tartovného pola mézu
usporiadatelia pripravit?
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' Z Kosic odchddza vlak do Ziliny v tyjchto éasoch:9:10 hod., 9:45 hod. a 10:10 hod. Zo Ziliny odchddza
autobus do Visiiového o 13:10 hod., 13:35 hod. a 14:05 hod. Vlak z Kosic do Ziliny ide 3 hod. a 48 min.
a autobus zo Ziliny do Visiiového ide 18 min. Na ktory vlak md Juraj nastupit, ak chce cestovat z Kosic
do Visfiového ¢o najkratsie? i &
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Do nepriehladného vreciiska sme vloZili 5 modrych, 4 cervené a 7 zltych gulécok. Janko ma za ulohu
so zaviazanymi oéami vytiahnut zltd gul6cku. Kolko gulécok musi Janko vytiahnut, aby si bol isty, Ze
medzi vytiahnutymi guléckami bude Zltd gulécka? '

Podla stipcového diagramu o prijmoch zamestnancov siikromnej firmy odpovedz na otdzky.

A pocet zamestnancov
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300 500 700 900 1100 € mesiac

a) Kolko zamestnancov zaraba menej ako 900 € mesacne?
b) Kolko ich zaraba viac ako 300 € a zaroveri menej ako 700 € mesacne? ZO —2-

c) Skupina zamestnancov s akym prijmom je najpocetnejsia? ?‘ ﬁﬂ, \7 { 7 /

A0

d) Dostant zamestnanci zarabajlci 700 € spolu viac pefiazi ako zamestnanci, ktori zarabaju 9500 €?
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